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GB | LED Desk Lamp KATIE

Technical information:
Power: 4 W
Enclosure rating: IP44
No. of LEDs: 18
Luminous flux: 250 Im
Lead-in cable length: 150 cm
Colour temperature: 3000 K | 4 000 K | 5 000 K
Built-in rechargeable 1 800 mAh accumulator
Battery life: up to 96 hours
1-on/off
dim +/-
colour change
2 — charging port

Other information:

Touch dimming

Touch colour temperature adjustment

Supply voltage: USB 5V DC

The device is designed for indoor and outdoor use.

In case of malfunction, do not repair the lamp yourself!
Do not use while in packaging.

The LED light sources are not replaceable.

Do not tamper with the wiring.

EMOS spol. s r. 0. declares that the Z7630W, Z7630B is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive. The device can be freely
operated in the EU. The Declaration of Conformity can be
found at http://www.emos.eu/download.



CZ | LED stolni lampa KATIE

Technické informace:
Viykon: 4 W
Kryti: IP44
Pocet LED: 18 LED
Svételny tok: 250 Im
Délka privodniho kabelu: 150 cm
Teplota chromati¢nosti: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Vestavény nabijeci akumulétor 1 800 mAh
Vydrz baterie: az 96 hodin
1 - zapnuti/vypnuti
stmivani +/-
zména teploty
2 — nabijeci port

Dalsi informace:

Dotykové stmivani

Dotykova zména teploty barvy

Napéjeci napéti: USB 5 V DC

Zafizeni je ur€eno pro vnitfni i venkovni pouZiti.

V pripadé poruchy lampi¢ku neopravujte!

NepouZivejte v nerozbaleném stavu.

LED Zarovky nejsou vymeénitelné.

Nezasahujte do zapojeni.

EMOS spol. s r. o. prohlasuje, Ze Z7630W, Z7630B je ve
shodé se zakladnimi poZadavky a dal$imi pFisluSnymi
ustanovenimi smérnice. Zafizeni lze volné provozovat v
EU. Prohlaseni o shodé lze najit na webovych strankach
http://www.emos.eu/download.

SK | LED stolna lampa KATIE

Technické informacie:
Vykon: 4 W
Krytie: IP44
Pocet LED: 18 LED
Svetelny tok: 250 Im
Dizka privodného kabla: 150 cm
Teplota chromati¢nosti: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Vstavany nabijaci akumulator 1 800 mAh
Vydrz batérie: az 96 hodin
1 - zapnutie/vypnutie
stmievanie +/-
zmena teploty
2 — nabijaci port
DalSie informacie:
Dotykové stmievanie
Dotykové zmena teploty farby
Napéjacie napatie: USB 5 V DC
Zariadenie je uréené pre vnutorné i vonkajSie pouZitie.
V pripade poruchy lampi¢ku neopravujte!
NepouZivajte v nerozbalenom stave.
LED Ziarovky nie su vymenitelné.
Nezasahujte do zapojenia.
EMOS spol. s . 0. prehlasuje, ze Z7630W, Z7630B je v zhode
so zakladnymi poziadavkami a dal$imi prislusnymi ustanove-
niami smernice. Zariadenie je mozné volne prevadzkovat v
EU. Prehlasenie 0 zhode moZno najst na webovych strankach
http://www.emos.eu/download.

PL | Lampa biurkowa LED KATIE

Informacje techniczne:
Moc: 4 W
Stopien ochrony: IP44
Liczba LED: 18 LED
Strumien $wietlny: 250 Im
Dtugo$¢ przewodu zasilajgcego: 150 cm
Temperatura barwowa: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Whbudowany bateria do dotadowania 1 800 mAh
Czas $wiecenia z baterii: do 96 godzin
1 - wigcz/wytacz
$ciemnianie +/-
miana temperatury barwowej
2 — gniazdko do tadowania

Dalsze informacje:

Sciemnianie dotykowe

Dotykowa zmiana temperatury barwowej

Napiecie zasilana: USB 5 V DC

Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku wewnatrz po-
mieszczen.

W razie awarii lampy nie naprawiamy we wtasnym zakresie!
Nie uruchamiamy przed rozpakowaniem.

Zaréwki LED sg niewymienne.

Nie ingerujemy do potaczen w lampie.

EMOS spol. sr. 0. 0$wiadcza, ze wyréb Z7630W, Z7630B jest
zgodny z wymaganiami podstawowymi i innymi, wtasciwymi
postanowieniami dyrektywy. Urzadzenie mozna bez ograni-
czen uzytkowa¢ w UE. Deklaracja zgodnoéci znajduje sig na
stronach internetowych http://www.emos.eu/download.

Zgodnie z przepisami Ustawy o ZSEiE zabronione jest
E umieszczanie tgcznie z innymi odpadami zuzytego sprze-
mmm tu oznakowanego symbolem przekre$lonego kosza.
Uzytkownik, chcac pozby¢ sie sprzetu elektronicznego i elek-
trycznego, jest zobowigzany do oddania go do punktu zbierania
zuzytego sprzetu. W sprzecie nie znajduja sie sktadniki niebez-
pieczne, ktére majg szczegdlnie negatywny wptyw na érodo-
wisko i zdrowie ludzi. Obecno$¢ w sprzecie niebezpiecznych
substancji, mieszanin oraz czesci sktadowych ma potencjalny
(szkodliwy) wptyw dla $rodowisko i zdrowie ludzi.

HU | LED KATIE asztali ldmpa

Mlszaki jellemz6k:

Teljesitmény: 4 W

Védelem: IP44

LED-ek szdma: 18 LED

Fényaram: 250 Im

Tapkabel hossza: 150 cm

Szinh6mérséklet: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
1 800 mAh-s beépitett toltheté akkumulator
Akkumulator Gzemideje: akar 96 ¢ra

1 - bekapcsolas/kikapcsolas
fényerd +/-
szinhdmérséklet allitasa

2 - t6lt6 csatlakozd



Tovabbi informaciok:

Erintésvezérléssel szabalyozhaté fényerd
Erintésvezérléssel allithatd szinhémérséklet
Tapfesziltség: USB 5V DC

Beltéri és kiltéri hasznélatra is alkalmas késztilék.
Meghibasodés esetén tilos hazilag javitani!
Becsomagolt allapotban tilos hasznalni.

A LED izz6k nem cserélhetdk.

Tilos moédositani a késziilék csatlakozoit.

Az EMOS spol. s r. o. kijelenti, hogy az Z7630W, 77630B
megfelel az iranyelv alapvetd kdvetelményeinek és egyéb
vonatkozo rendelkezéseinek. A késziilék az EU teljes teri-
letén hasznalhatd. A megfelel8ségi nyilatkozat letélthetd az
alabbi honlaprl: http://www.emos.eu/download.

Sl | LED namizna svetilka KATIE

Tehnicni podatki:

Mo¢: 4 W

Zascita: IP44

Stevilo LED: 18 LED

Svetlobni tok: 250 Im

DolZina napajalnega kabla: 150 cm

Temperatura kromati¢nosti : 3000 K | 4 000 K | 5 000 K
Vgrajena polnilna baterija 1 800 mAh

VzdrZljivost baterije: do 96 ur

1 - vklop/izklop
zatemnjevanje +/-
sprememba toplote

2 = polnilni prikljucek

Drugi podatki:

Zatemnitev na dotik

Sprememba barvne temperature na dotik

Napajalna napetost: USB 5 V DC

Naprava je namenjena za notranjo in zunanjo uporabo.

V primeru okvare svetilke ne popravljajte!

Nepakiranega izdelka ne uporabljajte.

LED Zarnice niso zamenljive.

Ne posegajte v oZicenje.

EMOS spol. sr. 0. izjavlja, da sta Z7630W, Z7630B v skladu z
osnovnimi zahtevami in drugimi z njimi povezanimi dolo¢ba-
mi direktive. Naprava se lahko prosto uporablja v EU. Izjava
o skladnosti je del navodil ali pa jo lahko najdete na spletnih
straneh http://www.emos.eu/download.

RSIHRIBAIME | LED stolna

lampa KATIE

Tehnicki podaci:

Jadina: 4 W

Stupanj zastite: IP44

Br. LED dioda: 18

Svjetlosni snop: 250 Im

Duljina naponskog kabela: 150 cm
Temperatura boje: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Ugradena punjiva baterija od 1 800 mAh
Vijek trajanja baterije: do 96 sati

1 - ukljuceno/isklju¢eno
prigu$eno osvjetljenje +/-
promjena boje

2 — priklju¢ak za punjenje

Ostale informacije:

Priguseno osvijetljenje na dodir

Prilagodba temperature boje na dodir

Napon napajanja: USB 5 V DC

Uredaj je dizajniran za unutarnju i vanjsku upotrebu.

U slucaju kvara, nemojte sami popravljati lampu!

Ne koristite dok se nalazi u pakiranju.

Izvori LED svjetla nisu zamjenjivi.

Ne dirajte oZicenje.

EMOS spol. s r. 0. izjavljuje da su uredaj Z7630W, Z7630B
sukladni osnovnim zahtjevima i ostalim vaze¢im odredba-
ma Direktive. Upotreba uredaja dopustena je u zemljama
¢lanicama EU. Izjava o sukladnosti nalazi se na adresi
http://www.emos.eu/download.

DE | LED Tischlampe KATIE

Technische Daten:

Leistung: 4 W

Schutzart: IP44

Anzahl der LED: 18 LED

Lichtstrom: 250 Im

Zuleitungskabellange: 150 cm

Farbtemperatur: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Integrierter wiederaufladbarer Akku 1 800 mAh
Betriebszeit der Batterien: bis zu 96 Stunden

1 - Ein-/Ausschalten

Dimmen +/-

Andern der Farbtemperatur
2 — Ladeanschluss

Weitere Informationen:

Touchdimmer

Andern der Farbtemperatur durch Beriihrung
Versorgungsspannung: USB 5 V DC

Das Gerat ist zur Verwendung flir den Innen- und AuBen-
bereich bestimmt.

Bei Stérungen der Lampe diese nicht selbst reparieren!
Nicht im verpackten Zustand verwenden.

Die LED-Leuchten kénnen nicht ausgewechselt werden.
Greifen Sie nicht in die Schaltung ein.

Die Firma EMOS spol. s r. o. erklart, dass Z7630W, Z7630B
mit den Grundanforderungen und den weiteren dazuge-
horigen Bestimmungen der EU-Richtlinie konform ist. Das
Geréat kann innerhalb der EU frei betrieben werden. Die
Konformitatserklarung finden Sie auf folgender Webseite:
http://www.emos.eu/download.

UA | CeiTrnogiogHu1in HaCTiNbHWIA

cBiTunbHUn KATIE

TexHiuHa iHdopMaLifi:
MoTysHicTb: 4 BT

3axuct: IP44

KinbkicTb ceiTnopionis: 18 ceiTnopionis
CsiTnouit noTik: 250 nm



[osuHa kabenio kueneHHs: 150 cm

XpomaTuuHa Temnepatypa: 3 000 K | 4 000 K | 5 000K
BbynosaHa akymynatopHa baTapes Ha 1 800 MAr
TepMiH cny»kbu batapei: po 96 roamH

1 — YBIMKHEHO/BUMKHEHO
3aTEeMHEHHs! +/-
3MiHa TeMnepaTypu

2 — 3apsApnHWin nopT

IHwWa iHndopmalis:

CeHcopHe 3aTeMHeHHst

CeHcopHa 3MiHa KosipHOi TeMnepaTypu

Hanpyra suBenenHs: USB 5 B nocTiitHoro ctpymy

Mpunap npuaHayeruin ANa BHYTPILUHLOrO Ta 30BHILUHLOMO
BUKOPUCTaHHA.

Y pasi HecnpaBHOCTi He PeMOHTYITe namny!

He BMKOpUCTOBYBaTM B HEPO3KPUTOMY CTaHi

CaiTrnopionHi namMnu 3aMiHi He nipAsraoTb.

He BTpyyaitTechb [0 NiAKIIOYEHHS.

EMOS spol. s r. 0. nosigomnsie, wo 27630W, Z7630B Bignosi-
Nla€ OCHOBHWM BUMOraM Ta iHLUMM BifMOBIJHUM MOMOXEHHAM
[npekTtusu. MpuUCTPOEM MOMNMBO KopucTyBaTucs B EC.
[leknapauis BignoBigHOCTI SBNAETLCA YAaCTUHOW iHCTPYKUIT
NS KOpUCTyBaHHs abo MonuBo ii 3HAaUTU Ha Beb-caWlTi
http://www.emos.eu/download.

ROIMD | LED lampa de masa

KATIE

Informatii tehnice:

Putere: 4 W

Protectie: IP44

Numar LED-uri: 18 LED

Flux de lumina: 250 lm

Lungimea cablului de alimentare: 150 cm
Temperatura de culoare: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Acumulator de incarcare incorporat 1 800 mAh
Rezistenta bateriei: pana la 96 ore

1 - pornire/oprire

dimare +/-

modificarea temperaturii
2 — port de incarcare

Alte informatii:

Dimare tactild

Modificarea tactila a temperaturii culorii

Tensiunea de alimentare: USB 5 V DC

Dispozitivul este destinat pentru utilizare in interior si
exterior.

in cazul defectiunii nu reparati lampal!

Nu utilizati in stare impachetata.

Becurile LED nu sunt schimbabile.

Nu interveniti la conectare.

EMOS spol. s r. o. declard, ca Z7630W, Z7630B este in
conformitate cu cerintele de baza si alte prevederi cores-
punzatoare ale directivei. Aparatul poate fi utilizat liber in
UE. Declaratia de conformitate sau se poate gasi pe paginile
http://www.emos.eu/download.

LT | LED staliné lempa KATIE

Techniné informacija:
Galia: 4 W
Gaubto apsaugos klasé: IP44
Sviesos diody skaigius: 18
Sviesos srautas: 250 Im
Ivado laido ilgis: 150 cm
Spalvos temperattra: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Imontuotas jkraunamas 1 800 mAh akumuliatorius
Akumuliatoriaus naudojimo trukmeé: iki 96 valandy
1 - jjungti/i8jungti
pritemdymas +/-
spalvos pakeitimas
2 — jkrovimo jungtis

Kita informacija:

Pritemdymas palieciant

Spalvos temperatiros reguliavimas palie¢iant

Maitinimo jtampa: USB 5 V DC

Prietaisas skirtas naudoti vidaus patalpose ir lauke.
Gedimo atveju netaisykite lempos patys!

Nenaudokite supakuoto prietaiso.

LED 8viesos $altiniai néra keiciami.

Neardykite laidy.

EMOS spol. s r. 0. deklaruoja, kad Z7630W, Z7630B atitinka
pagrindinius Direktyvos reikalavimus ir susijusias nuostatas.
Prietaisa galima laisvai naudoti ES. Atitikties deklaracija
galima rasti adresu http://www.emos.eu/download.

LV | LED galda lampa KATIE

Tehniska informacija
Jauda: 4 W
Elektroiekartas korpusa aizsardzibas pakape: IP44
LED gaismeklu skaits: 18
Gaismas pldsma: 250 Im
levades kabela garums: 150 cm
Krasu temperatara: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
lebavéts uzladéjams 1 800 mAh akumulators
Akumulatora darbibas laiks: lidz 96 stundam
1 - ieslégt/izslégt
blavak +/-
krasas maina
2 —uzlades pieslegvieta
Cita informacija
Aptums$oSana pieskaroties
Krasu temperatiras reguléSana pieskaroties
BaroSanas spriegums: USB 5 V lidzstrava
lerice ir paredzéta lietoSanai iekStelpas un arpus telpam.
Darbibas trauceéjumu gadijuma neremontéjiet lampu pat-
stavigi!
Nelietojiet, kamér ierice atrodas iepakojuma.
LED gaismas avoti nav mainami.
Nepieskarieties vadojumam.

EMOS spol. s r. o. apliecina, ka Z7630W, Z7630B atbilst
Direktivas pamatprasibam un paréjiem atbilsto$ajiem no-
teikumiem. lerici var brivi lietot ES. Atbilstibas deklaracija ir
pieejama http://www.emos.eu/download.



EE | LED laualamp KATIE

Tehniline informatsioon:

Toide: 4 W

Umbrise kaitseklass: IP44

LED-ide arv: 18

Valgusvoog: 250 Im

Antennikaabli pikkus: 150 cm
Véarvitemperatuur: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Sisemine 1 800 mAh aku

Aku eluiga: kuni 96 tundi

1 - sees/valjas
hamardamine +/-
varvi muutmine

2 — laadimisport

Muu info:

Puudutusega hdmardamine

Puudutusega varvitemperatuuri seadistamine

Toitepinge: USB 5 V DC

Seade on ette ndhtud kasutamiseks siseruumides ja dues.
Arge parandage lampi rikke korral ise!

Arge kasutage pakendis.

LED-valgusallikad ei ole vahetatavad.

Arge muutke toote juhtmeid.

EMOS spol. sr. 0. kinnitab, et toode koodiga Z7630W, Z7630B
on kooskdlas direktiivi nduete ja muude satetega. Seda
seadet tohib ELi riikides vabalt kasutada. Vastavusdeklarat-
sioon on osa kasutusjuhendist ja see on leitav ka kodulehel
http://www.emos.eu/download.

BG | LED HacTonHa namna KATIE

TexHuuecku XapaKTepUCTUKHK:
3axpaHBaHe: 4 W

CreneH Ha 3awwuTa: IP44

Bpoii ceeToamonu: 18

CBeTnuHeH notok: 250 Im

[ObrwuHa Ha 3axpaHBaLuma kaben: 150 cm
LiseTHa Temnepartypa: 3000 K | 4000 K | 5000 K
BrpaneH npesapeskgaeM akymynatop 1800 mAh
Cpok Ha paboTa Ha baTtepuuTe: 1o 96 yaca

1 - BKN./M3KN.
perynupaHe Ha cunata Ha CBeT/IMHaTa +/-
npoMsHa Ha LUBeTa Ha ceeTnMHaTa

2 — NopT 3a 3apeskaaHe

JonbnHuTenHa nHcopMaLms:

CeH3op 3a perynupaHe Ha cunata Ha cBeTMHaTa

LiBeTeH ceHsop 3a perynupaHe Ha TemnepaTtypata
3axpaHBaLLo HanpexeHue: USB 5 V nocTosHeH Tok

ToBa yCTpOICTBO € NpeAHa3HaueHo 3a 13Mon3BaHe Ha OTKPUTO
11 B 3aKPUTYN NOMELLIEHNS.

B cnyuait Ha noBpena He peMoHTHpaiiTe namnarta camu!

He uanonssaiiTe ypeaa, AoKaTo BCe OLLe ce HaMupa B ona-
KoBKaTa CcH.

CBETOAMOAHUTE CBETIIMHHM W3TOUYHULIM HE Ca CMEHSIeMU.

He npoMeHsiiTe HaunHa Ha cBbp3BaHe.

EMOS spol. s r. 0. peknapupa, ye Z7630W, Z7630B otrosaps
Ha OCHOBHUTE U3MCKBAHMS 1 APy pasnopendi Ha vpekTusa.
Ob6opynBaHeTO MOXe fia ce u3nonssa cBobOAHO B pamkuTe
Ha EC. [leknapauuata 3a CbOTBETCTBME € YacT OT TOBa
PBbKOBOACTBO U MOKe Aa bbae HaMepeHa CbLLO Ha yebcaiiTa
http://www.emos.eu/download.

FRIBE | Lampe de bureau a LED

KATIE

Informations techniques :

Puissance : 4 W

Indice de protection : IP44

Nombre de diodes LED : 18 LED

Flux lumineux : 250 Im

Longueur du cable d’'alimentation : 150 cm

Température de chromaticité : 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Batterie rechargeable de 1 800 mAh intégrée

Autonomie de la batterie : jusqu’a 96 heures

1 - mise en marche/arrét
dimmage +/-
modification de la température
2 — port de recharge

Autres informations :

Dimmage tactile

Modification tactile de la température de la couleur
Tension d'alimentation : USB 5 V DC

Cet équipement peut étre utilisé en intérieur et en extérieur.
En cas de défaut, ne pas réparer la lampe !

Ne pas utiliser un équipement qui n'aurait pas été déballé.
Les ampoules LED ne peuvent pas étre remplacées.

Ne pas intervenir sur le raccordement électrique.

La société EMOS spol. s r.o. déclare et atteste que le
dispositif Z7630W, Z7630B est conforme aux exigences
fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la
directive. Cet équipement/ce dispositif peut &tre librement
utilisé sur le territoire de 'UE. La déclaration de conformité
est disponible sur le site http ://www.emos.eu/download.

IT | Lampada LED da tavolo

KATIE

Informazioni tecniche:

Potenza: 4 W

Isolamento: IP44

Numero di LED: 18 LED

Flusso luminoso: 250 Im

Lunghezza del cavo di alimentazione: 150 cm
Temperatura di cromaticita: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Batteria ricaricabile integrata 1 800 mAh

Durata della batteria: fino a 96 ore

1 - accensione/spegnimento
dimmerazione +/-
modifica della temperatura

2 — porta di alimentazione



Altre informazioni:

Dimmerazione a sfioramento

Modifica a sfioramento della temperatura del colore
Tensione di alimentazione: USB 5 V DC

Il dispositivo & destinato all'uso interno ed esterno.

In caso di malfunzionamento non rimparare la lampadinal
Non utilizzare se non ¢ stato disimballato.

Le lampadine LED non sono sostituibili.

Non manomettere il cablaggio.

EMOS spol. s r. o. declares that the Z7630W, Z7630B is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive. The device can be freely
operated in the EU. The Declaration of Conformity can be
found at http://www.emos.eu/download.

NL | LED tafellamp KATIE

Technische informatie:

Vermogen: 4 W

Dekking: IP44

Aantal LED’s: 18 LED’s

Lichtstroom: 250 Im

Lengte van de toevoerkabel: 150 cm
Chromaticiteitstemperatuur: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Ingebouwde oplaadbare batterij 1 800 mAh

Levensduur van de batterij: tot 96 uur

1 - inschakeling/uitschakeling
dimmen +/-
temperatuurwijziging

2 - oplaadpoort

Aanvullende informatie:

Aanraakdimmen

Wijziging kleurtemperatuur door aanraking
Voedingsspanning: USB 5 V DC

Het apparaat is ontworpen voor gebruik binnen en buiten.
In geval van storing de lamp niet repareren!

Niet in onverpakte toestand gebruiken.

De LED lampen zijn niet vervangbaar.

Knoei niet met de bedrading.

EMOS spol. sr. 0. verklaart dat de Z7630W, Z7630B voldoet
aan de essentiéle eisen en andere relevante bepalingen
van de Richtlijn. Het apparaat kan vrij worden gebruikt
in de EU. De conformiteitsverklaring is te vinden op
http://www.emos.eu/download.

ES | LAmpara LED de mesa

KATIE

Informacion técnica:

Potencia: 4 W

Proteccién: IP44

Numero de LED: 18 LED

Flujo luminoso: 250 Im

Longitud del cable de alimentacién: 150 cm
Temperatura cromética: 3 000 K | 4 000 K | 5 000 K
Bateria recargable integrada 1 800 mAh

Duracién de la bateria: hasta 96 horas

1 - encendido/apagado
atenuacion +/-
cambio de temperatura
2 — puerto de carga

Mas informacion:

Atenuacion tactil

Cambio de temperatura de color tactil

Voltaje de alimentacion: USB 5 V DC

El aparato esta disefiado para uso en interiores y exteriores.
iEn caso de averia no repare la ldmpara por su cuenta!

No utilice el producto sin desenvolverlo.

Las bombillas LED no se pueden sustituir.

No interfiera en la conexién.

EMOS spol. s r. 0. declares that the Z7630W, Z7630B is
in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive. The device can be freely
operated in the EU. The Declaration of Conformity can be
found at http://www.emos.eu/download.



GARANCIJSKA IZJAVA

1. Izjavljamo, da jam&imo za lastnosti in brezhibno delovanje v garancijskem roku.
2. Garancijski rok pri¢ne teci z datumom izrocitve blaga in velja 24 mesecev.
3. EMOS SI, d.o.0. jam¢&i kupcu, da bo v garancijskem roku na lastne stroSke odpravil vse pomanjkljivosti na
aparatu zaradi tovarniSke napake v materialu ali izdelavi.
4. Za as popravila se garancijski rok podalja.
5. Ce aparat ni popravljen v roku 45 dni od dneva prijave okvare lahko prizadeta stranka zahteva novega ali
vracilo plaanega zneska.
6. Garancija preneha, ¢e je okvara nastala zaradi:
* nestrokovnega-nepoobla$€enega servisa
» predelave brez odobritve proizvajalca
* neupostevanja navodil za uporabo aparata
7. Garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
8. Ce ni drugate oznageno, velja garancija na ozemeljskem obmo&ju Republike Slovenije.
9. Proizvajalec zagotavlja proti placilu popravilo, vzdrzevanje blaga, nadomestne dele in priklopne aparate
tri leta po poteku garancijskega roka.
10.Naravna obraba aparata je izklju¢ena iz garancijske obveznosti. Isto velja tudi za po$kodbe zaradi nepra-
vilne uporabe ali preobremenitve.

NAVODILA ZA REKLAMACIJSKI POSTOPEK

Lastnik uveljavlja garancijski zahtevek tako, da ugotovljeno okvaro prijavi pooblas&eni delavnici (EMOS S, d.o.o.,
Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini) pisno ali ustno. Kupec je odgovoren, &e s prepozno pri-
javo povzroci §kodo na aparatu. Po izteku garancijskega roka preneha pravica do uveljavljanja garancijskega
zahtevka. Prilozen mora biti potrjen garancijski list z originalnim racunom.

EMOS SI, d.o.o. se obvezuje, da bo aparat zamenjal z novim, ¢e ta v tem garancijskem roku ne bi deloval
brezhibno.

ZNAMKA: LED namizna svetilka KATIE

TIP:

DATUM IZROCITVE BLAGA:

Servis: EMOS SI, d.0.0., Rimska cesta 92, 3311 Sempeter v Savinjski dolini, Slovenija
tel: +386 8 205 17 21
e-mail: reklamacije(@emos-si.si



